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درجات ( 4)   

       المجال الدراسً : الرٌاضٌات                                                                                                   التربٌة      وزارة 

   ربعالزمن :  ساعتان و             الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعلٌمٌة                                                     

11 :  الصفحاتعدد            التوجٌه الفنً للرٌاضٌات                                                                         

عشر أدبً ثانًال للصفالأولى لإمتحان الفترة الدراسٌة  ( 3) تجرٌبً  أجابة  نموذج  

2025/ 2024للعام الدراسً                                       

 

 القسم الأول – أسئلة المقال

 أجب عن جمٌع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 

 السؤال الأول:  ) 7 درجات (
،  25أ ( أخذت عٌنة عشوائٌة من مجتمع طبٌعً حجمها ن =        

15و متوسطها الحسابً س ٌساوي  10فإذا كان الانحراف المعٌاري للعٌنة ) ع ( ٌساوي   

% لإٌجاد : 95استخدم مستوى الثقة   

هامش الخطأ  – 1  

فترة الثقة للمتوسط الحسابً للمجتمع الإحصائً                           – 2  

 الحل :
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 تابع نموذج امتحان تجرٌبً )3( لامتحان نهاٌة الفترة  الدراسٌه الأولى ـ رٌاضٌات ـ للصف الثانى عشر أدبً – للعام الدراسً 2025-2024
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درجات ( 3)   

 تابع السؤال الأول:

% باستخدام جدول التوزٌع الطبٌعً المعٌاري 97ب(  أوجد القٌمة الحرجة         المناظرة لمستوى ثقة   

  الحل :                                                                                                  
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𝝈 

درجات ( 3)   

 السؤال الثانً:   ) 7 درجات (

،  50و حجم المجتمع ن =  7،        =   40أ (  فً مجتمع إحصائً س =  

عند مستوى معنوٌة      35مقابل الفرض البدٌل        35اختبر الفرض       =   

                                          الحل :                           
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درجات ( 4)   

 تابع السؤال الثانً:  

قوتهنوعه و للبٌانات و حددب ( احسب معامل الارتباط الخطً     

 

 

 

 س ص س ص 2س 2ص

9 1 3 3 1 

25 4 11 5 2 

49 9 21 7 3 

11 16 36 9 4 

121 25 55 11 5 

215      55 125 35 15 

                                                                                          

 

 

 

 

   1ر =                                                                                   = 

 

الارتباط موجب طردي تام          

 س 1 2 3 4 5

 ص 3 5 7 9 11

 (5  ( )125  )–  (15  ( )35  )  

 (5  ( )55  )–  (15 )2   (5  ( )285  )–  (35)2  × 

:الحل  
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درجات ( 4)   

 السؤال الثالث     ) 7 درجات (  

( باستخدام البٌانات التالٌة لقٌم س ، ص أ )      

   أوجد : ـ  ) 1 (  معادلة خط الانحدار

         10( قٌمة ص عندما س =  2)            

 

                                                      

                                       

      

  

  

 

0,95 =                                                ب =  

  

      1,6 -=  8×  0,95 – 6ب س =  –=  ص          

س  0,95+  1,6 -ص =            ) أ ( معادلة خط الانحدار  ص =    + ب  س  

7,9=  10×  0,95+  1,6 -ص =   ) ب (  

 

 

 

 س 4 5 8 9 10 12

 ص 2 4 5 8 6 11

 س ص س ص 2س

66 8 2 4 

25 22 4 5 

64 42 5 8 

86 22 8 9 

622 62 6 62 

644 632 66 62 

   48س=  36=ص      332ص=س  432=2س

6  ×332 – 48  ×36 
×36  

6  ×430 –  (48 )2  

^ ^ 

48 

6 

36 

6 
6ص =         =         8س =       =            6ن =   

∑ ∑ ∑ ∑ 
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درجات ( 3)   

 

 تابع السؤال الثالث:

 

 

                                                                                                                         

                             

 الحل :
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 القسم الثاني :  البنود الموضوعية

 

عبارات ظلل فً ورقة الاجابة         إذا كانت العبارة صحٌحة( 3( إلى )1أولا: فً البنود من )      

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                      

 

 

      30=      ( فإن   346359،  256641تقع فً الفترة )     إذا كانت     ( 1

 

المعلمة هً ثابت ٌصف العٌنة أو ٌصف توزٌع العٌنة كالوسط الحسابً أو الانحراف المعٌاري ( 2  

 

  1>     ر   >  1 -معامل الارتباط بٌن متغٌرٌن فإن   رإذا كان    (3

 

( لكل بند أربع  اختٌارات واحدة فقط صحٌحة ظلل فً ورقة 7( إلى )4نٌا : فً البنود من )ثا      

الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحٌحة            

 

العوامل التً تؤثر فً السلسلة الزمنٌة هً : (4  

    

فقط   ورٌةالتغٌرات الد                                         الاتجاه العام                  

جمٌع ما سبق                      التغٌرات الموسمٌة و العرضٌة                  

 

 

 ب أ

 د ج

 ب

 أ
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=              من جدول التوزٌع الطبٌعً المعٌاري      (5  

 

                  263                                             2632      

                2631                                              2633                                 

 

%  95بمستوى ثقة  15، ع =  50، س =  25أخذت عٌنة من مجتمع طبٌعً حٌث ن =  (6  

 فإن القٌمة الحرجة هً : 

 

 

 

 

إذا كان معامل الارتباط بٌن المتغٌرٌن س ، ص ٌساوي صفر فإن الارتباط ٌكون (7  

 

تام                      ضعٌف                       منعدم                      قوي                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 " انتهت الأسئلة "

 

 ب أ

 د ج

 د ج ب أ
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 ورقة إجابة البنود الموضوعية
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